

ZÁPISNICA
z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa
03.08.2021 na Ocú Boleráz

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 9
Počet prítomných poslancov: 8
JUDr. Jana Ostatníková, Miloslav Izrael, Miroslav Kováč, Jaroslav Vyskoč, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčínová,
Ospravedlnení: Ing. Alojz Belica, PhDr. Zlatica Opáleková

Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce. Privítal prítomných poslancov, poslankyne, občanov obce.

Starosta oboznámil prítomných poslancov s navrhovaným programom.
JUDr. Jana Ostatníková predniesla pripomienku - navrhla rokovať o podnetoch prítomných občanov pred prerokovaním jednotlivých bodov programu.

Všetci prítomní poslanci súhlasili s navrhovanou zmenou a program rokovania OZ jednohlasne schválili **prijatím uznesenia č. 60/2021**. Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce podľa nasledovného programu:

PROGRAM:

1. Zahájenie, určenie overovateľov
2. Plnenie rozpočtu za 2. Q. rok 2021
3. RO č.11,12
4. Monitorovacia správa
5. Petícia o zmenu plánovaného umiestnenia stavby - Trnavská cyklotrasa
6. Rôzne
7. Uznesenia, záver

Ad 1) Zahájenie, určenie overovateľov

Za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov Ing. Jozefa Franeka a Mgr. Gabrielu Miklošovičovú

Ad 2) - NETcon Europe s.r.o. A. Žarnova Trnava - Prerokovanie ponuky optickej dátovej siete

Zasadnutia OZ sa zúčastnili zástupcovia spoločnosti NETcon Europe s.r.o. táto spoločnosť pôsobí na trhu 10 rokov. Prítomným poslancom predstavili projekt optického internetu a internetovej televízie. Internetová sieť by bola ťahaná drátom po stĺpoch, sieť by bola vybudovaná bezplatne. Spoločnosť by optickú sieť vybuodovala v priebehu niekoľkých mesiacov. S ponukou vybudovania optického internetu ponúkajú aj benefity ako je vybudovanie bezplatného kamerového systému v hodnote 30 000 €, pripojenie všetkých obecných budov na optický internet, bezplatná údržba a starostlivosť o kamerový systém.

Optický internet spoločnosť NETcon vybuodovala v obci Brestovany a Bučany.

Poslanci aj starosta zobrali informáciu o realizácii optického internetu na vedomie. Spoločnosť doručí na Obec Boleráz do najbližšieho zasadnutia návrh zmluvy a následne poslanci prijímú stanovisko k realizácii optického internetu.

Ad 3) – Petícia o zmenu plánovaného umiestnenia stavby – Trnavská cyklotrasa

Na Obec Boleráz bola dňa 9.7.2021 doručená petícia o zmenu plánovaného umiestnenia stavby „Trnavská cyklotrasa : časť Trnava – Smolenice, úsek Klčovany – Boleráz II“.

Poslanci obdržali e- mailom Petíciu o zmenu plánovaného umiestnenia stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II. Starosta obce informoval prítomných poslancov a občanov s obsahom Petície. Petíciu podporilo 313 občanov, z toho 303 občanov s trvalým pobytom v obci Boleráz, čím bola splnená zákonná požiadavka podľa §5d zákona o petičnom práve. Občania podporujúci petíciu žiadajú v petícii starostu obce a OZ obce Boleráz o zmenu plánovaného umiestnenia stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II, ktorá je navrhovaná na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390,4480/1, 4413, 4415, 4417, 4418. Zmenu plánovaného umiestnenia stavby žiadajú uskutočniť tak, aby sa tento úsek cyklotrasy naplánoval a následne aj vybudoval len na parcelách : 4390,4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418 až k vodnej nádrži Boleráz, ako napr. úsek vodná nádrž Boleráz a to v spolupráci s obcou Biňovce, čo by malo reálny prínos na rozvoj cykloturistiky, predovšetkým pre obyvateľov Bolerázu.

Následne informoval starosta prítomných poslancov a občanov o zápise z rokovania, ktoré sa konalo dňa 8.7.2021 na obecnom úrade v Boleráze za účasti projektanta stavby – DKVIA s.r.o. namietajúcich občanov k stavbe p. Danišovičovej, p. Danišoviča a p.Faboka, predmetom ktorého bolo nové konštrukčné riešenie stavby Trnavská cyklotrasa: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II. stavebný objekt SO 01 Červená trasa. Občania - majitelia súkromných pozemkov dotknutých stavbou p. Danišovičová, p. Danišovič a p.Fabok podali námietky k Oznámeniu o začatí územného konania k stavbe Trnavská cyklotrasa: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II. stavebný objekt SO 01 Červená trasa. Ich námietky zohľadnil projektant a vypracoval nové alternatívne konštrukčné riešenie – konštrukcia s mlatovým potvrciom (vymedzením alfaltovobetónového krytu) vynechaním opevnenia svahu (cyklotrasa bez oporného múra). Zo zápisu z rokovania vyplýva, že projektant vysvetlil účastníkom rokovania, že dokumentácia na územné rozhodnutie rieši hlavne umiestnenie stavby a v ďalších stupňoch konania budú riešené konštrukcie, dopravné značenia, výsadba stromov a súvisiace činnosti so stavbou, ktoré musia byť v súlade s STN normami, predpismi a zákonmi a zároveň odsúhlasené každým dotknutým orgánom.

Napriek týmto skutočnostiam, majitelia súkromných pozemkov dotknutých stavbou na tomto rokovaní oznámili, že nesúhlasia s trasovaním stavby a tiež informovali, že v danom čase prebieha petícia proti umiestneniu stavby v navrhovanej lokalite, ktorá bude doručená obecnému úradu v najbližších dňoch.

Po úvodnom vystúpení zástupkyne petičného výboru p. Mgr. Kataríny Zieloskovej vystúpil člen petičného výboru p. Ing. Milan Danišovič a prítomných poslancov a občanov oboznámil s dôvodmi, ktoré viedli k podaniu petície a ktoré uviedli v odôvodnení petície. Osobitne upozornil, že občania, ktorí podpísali túto petíciu, podporujú, aby v obci Boleráz boli budované cyklotrasy, avšak ich trasovanie by malo byť umiestnené mimo zastavaného územia obce, napr. tak, ako je pri plánovanej cyklotrase z Bolerázu do Dolnej Krupej, prípadne v iných lokalitách, napr. z Bolerázu po jestvujúcej poľnej ceste na Políčko. Ďalej uviedol, že plánované vybudovanie obojstrannej dvojpruhovej komunikácie pre cyklistickú dopravu v šírke 3 m a s dĺžkou 2581,08 m negatívne ovplyvní životné podmienky vlastníkov susedných pozemkov predpokladaným zvýšeným dopravným ruchom a ohrozením ich bezpečnosti, taktiež negatívne ovplyvní životné prostredie svojim devastačným zásahom do prirodzeného vzhľadu koryta vodného toku Trnávka zvýšením jeho prietoku (zvýšenie záplav v Klčovanoch) a bude mať negatívny dosah aj na oddychovo rekreačné aktivity obyvateľov Bolerázu, ktorí túto časť územia na tieto účely využívajú. Jeho prezentáciu osobne podporili aj ďalší členovia petičného výboru p. Andrea Danišovičová a Mgr. Katarína Zielosková a aj prítomní občania, pričom všetci odmietali trasovanie na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390,4480/1, 4413, 4415, 4417, 4418 a tiež navrhovali trasovanie cyklotrasy mimo zastavaného územia obce. Prítomní občania poukazovali na skutočnosť, že neboli v dostatočnom predstihu a transparentným spôsobom informovaní o tejto stavbe.

Zároveň p. Ing. Milan Danišovič požiadal, aby do zápisu z tohto rokovania bol uvedený návrh, aby:

1. **konanie o začatí územného konania** z 1. júna 2021 č. Výst.BOL-96/2021/Tá-104 vo veci návrhu na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby „Trnavská cyklotrasa: časť Trnava – Smolenice, úsek Klčovany – Boleráz II.“, SO 01 Červená trasa, na pozemkoch s p. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390, 4408/1, 4413, 4415, 4417 a 4418 v katastrálnom území Boleráz vydané obcou Boleráz (Spoločným obecným úradom v Trnave) **bolo zastavené** a

2. aby obec Boleráz iniciovala rokovania na **zmenu** časti **územného plánu obce Boleráz** týkajúcej sa umiestnenia predmetnej cyklotrasy tak, aby jej umiestnenie bolo navrhnuté mimo zastavaného územia obce Boleráz.

P. Ing. Milan Danišovič následne vyjadril presvedčenie, že najvhodnejšou alternatívou trasovania tejto cyklotrasy by bolo jej umiestnenie v úseku Klčovany - Boleráz popri železničnej trati, a to od zastávky Klčovany na železničnú stanicu v Boleráze, kde by sa plynulo napojila na už plánovanú cyklotrasu z Bolerázu do Dolnej Krupej, čo je však na dlhšiu diskusiu a so všetkými zainteresovanými subjektmi.

Starosta obce vysvetlil prítomným občanom, že trasa stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava-Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II, ktorá je navrhovaná na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390, 4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418 bola zahrnutá v Územnom pláne obce Zmena 02/2017, schválená 17.12.2019 uznesením číslo 119/2019.

Územný plán obce bol schvaľovaný zákonným spôsobom a je riadne zverejnený na webovom sídle obce. Pred jeho schválením trval proces prípravy tiež dlhú dobu, možno aj rok a každý občan mal možnosť sa so zmenami oboznámiť. Všetky návrhy zmien a vyjadrenia dotknutých orgánov boli náležite a v zákonných lehotách zverejňované na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce pred procesom samotného schvaľovania. Je právom a v kompetencii každého občana zaujímať sa o život v obci a o obsah základných dokumentov, medzi ktoré rozhodne patrí Územný plán obce. Z ústavy aj zo zákona o slobode informácií vyplýva, že právo na informácie má každý a je len na rozhodnutí každého občana ako tieto práva využíva a ako sa o tieto skutočnosti zaujíma.

K tomuto vysvetleniu p. starostu Ing. Milan Danišovič uviedol, že nepochybuje o tom, že územný plán obce bol schvaľovaný zákonným spôsobom a že boli splnené všetky zákonom ustanovené podmienky. Avšak s ohľadom na citlivosť umiestnenia takejto stavby, ktorá má vplyv na život občanov Bolerázu, má za to, že by bolo žiaduce (aj v budúcnosti), aby boli občania Bolerázu informovaní aj adresnejším spôsobom, a to predovšetkým tí občania, ktorí by mohli byť predmetnou stavbou dotknutí.

K petícii sa vyjadrovali aj jednotliví poslanci.

Poslankyňa JUDr. Ošatníková sa pokúsila zdôvodniť prítomným občanom, čo viedlo poslancov k podpore projektu. Uviedla, že projekty cyklotrasy síce nepatria medzi priority obce, ale obec mala vždy zámer podporiť budovanie cyklistických trás, pretože to poslanci považovali za pozitívum pre občanov a obzvlášť, keď sú tieto aktivity podporované a financované z eurofondov. O realizácii projektu výstavby cyklotrasy sa zaujímal niekoľko desaťročí ako investor p. Jozef Kozoň (ktorý však doteraz nemal dostatočné finančné krytie projektu) a v poslednom období aj TSK. S potenciálnymi investormi sa už celé desaťročia vyberala tá najsprávnejšia trasa, ktorá by v prvom rade čo najmenej zasahovala do pozemkov fyzických osôb. Dlho trvalo komplikované posudzovanie vplyvov stavby cyklotrasy na životné prostredie. Keď obci na začiatku roka predložil p. Jozef Kozoň žiadosť zaradiť zmenu cyklotrasy popri železnici do najbližšej zmeny ÚPO, OZ s tým súhlasilo. Boli sme však uvedení do omylu, keď sa p. Jozef Kozoň prezentoval ako zástupca TSK, pretože aj žiadosť posielal z mailovej adresy TSK. Mali sme vedomosť o tom, že investor projektu, ktorého trasa má byť zmenená, bude TSK a bude financovať tento projekt z európskych peňazí. Považovali sme za prínos pre obec, že bude súčasťou tohto projektu. Náklady na vybudovanie projektu cyklotrasy sú odhadované na milióny eur. TSK má jedinečnú príležitosť financovať tento projekt z európskych peňazí a získať tak pre región trvalú hodnotu. Tento projekt, ktorého investor je TSK je v súlade s ÚPO a zasahuje z časti do pozemkov vo vlastníctve 2 fyzických osôb. Mali sme za to, že investor pred začatím konania si trasu predrokoval s dotknutými subjektami.

Teraz sme zistili, že dotknutí vlastníci pozemkov s trasou nesúhlasia a podali petíciu, ktorú podporili aj ďalší občania. Poslankyňa sa vyjadrila, že je smutné, že v období, keď takmer celý svet podporuje a aj celé Slovensko sa hrdí vybudovanými cyklotrasami, keď sa investorovi po desaťročiach podarilo dotiahnuť projekt do štádia začatia realizácie a zabezpečiť financovanie projektu, začali sme čeliť takému nepochopeniu zo strany niektorých občanov. Projekt, ktorý chce realizovať TSK je v súlade s ÚPO. Zmena trasy cyklotrasy tak, ako bola schválená uznesením 5/2021 na mimoriadnom OZ v januári 2021 si vyžaduje zmenu ÚPO a samozrejme súhlasy iných osôb dotknutých zmenou trasy, čo zasa oddiali možnosť realizácie projektu. OZ v januári 2021 podporilo žiadosť investora Kozóna, v domnení, že ide o žiadosť TSK, ale všetky aktivity týkajúce sa oprávnenia na realizáciu projektu, OZ ponechalo na investora. Následne po zverejnení uznesenia 5/2021 na webovom sídle obce, poslanci obdržali podnet od občianskych aktivistov cyklokoordinátorky Trnavského samosprávneho kraja p. Silvie Szokolovej a p. Kasalu v ktorom nesúhlasili so zmenou trasy cyklotrasy. Na rokovaní obecného

zastupiteľstva 18.3.2021 poslanci odporúčali v záujme získania objektívnejšieho pohľadu na problematiku cyklotrasy v obci Boleráz osobitné pracovné rokovanie so všetkými zainteresovanými do akcie Cyklotrasy (Jozef Kozoň, Kasala, Szokolová, starosta Bohdanoviec), na ktorom budú investori prezentovať svoje projekty, takéto rokovanie sa doteraz neuskutočnilo. Poslanci sú povinní vysporiadať sa s názormi občanov vyjadrených v petícii, len je všetkým na škodu, že nesúhlasné stanovisko s trasovaním cyklotrasy prišlo teraz a nie v čase, keď sa navrhovala stavba do ÚPO. Bolo by vhodné zvolať verejné zhromaždenie občanov za účasti investora - zástupcov TSK a potenciálneho investora zmenenej trasy cyklotrasy p. Jozefa Kozóna, na ktorom bude občanom vysvetlený význam projektov cyklotrasy, spôsob financovania projektu a urobiť všetko pre to, aby ľudia vnímali pozitívny vplyv cyklotrasy v obci.

K uvedenému p. Ing. Milan Danišovič uviedol, že občania, ktorí predmetnú petíciu podporili, nie sú proti budovaniu cyklotrás a súhlasia, aby v obci Boleráz boli budované cyklotrasy, avšak ich trasovanie by malo byť citlivo zvažované a umiestnené primárne mimo zastavaného územia obce. Taktiež sa pozastavil nad skutočnosťou, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo 18.3.2021, poslanci odporúčali „v záujme získania objektívnejšieho pohľadu na problematiku cyklotrasy v obci Boleráz osobitné pracovné rokovanie so všetkými zainteresovanými do akcie Cyklotrasy“ a boli aj konkrétne menovaní: p. Kozoň, p. Kasala, p. Szokolová a starosta Bohdanoviec, pričom na občanov, ktorých táto plánovaná cyklotrasa môže priamo negatívne ovplyvniť, nikto nespomenul. Tiež konštatoval, že ak by sa plánované stretnutie uskutočnilo a na tomto stretnutí by sa zúčastnili aj občania, mohlo sa vyhnúť zbytočným problémom.

Prítomní občania tiež upozornili na skutočnosť, že aj tí, ktorí podporili túto petíciu, tiež vnímajú plán budovania cyklotrás v Boleráze pozitívne, avšak nevidia zmysel v tom, aby sa budovali cyklotrasy takpovediac odnikiaľ nikam a po pozemkoch, ktoré sú už v súčasnom období a dlhé roky predtým využívané na rôzne oddychovo-rekreačné aktivity obyvateľov Bolerázu a v neposlednom rade aj na bicyklovanie (na tzv. zelenej cyklotrase).

K petícii sa vyjadril aj občan p. Kasala, ktorý prezentoval dôvody plánovaného umiestnenia stavby na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390, 4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418. Poukázal na skutočnosť, že výber trasy cyklotrasy bol výsledkom niekoľkoročného preverovania optimálneho trasovania a hľadania optimálneho návrhu, ktorý by najviac vyhovoval záujmom občanov preferujúcich cykloturistiku a aby nezasahoval do vlastníckych práv fyzických osôb.

Prítomný občan p. Pavol Sedlák argumentoval trasovanie cyklotrasy mimo zastavané územie obce tým, že pozemky v extraviláne sú po vykonaných pozemkových úpravách (komasácii pozemkov), ktoré v obci Boleráz prebehli, takmer všetky vo vlastníctve obce, takže by nemal byť problém s trasovaním cyklotrasy v extraviláne. Takýmto trasovaním mimo zastavané územie obce budú uspokojené záujmy občanov podporujúcich cykloturistiku a nebudú obmedzovaní občania v zastavanom území obce. Jeho návrh podporili prítomní občania.

P. Marián Kasala sa pokúsil prítomným vysvetliť, že trasovanie projektu, ktorý zvolil TSK je výsledkom starostlivého zvažovania optimálnej lokality a je v súlade s platnými STN, predpismi a zákonmi, že realizáciou nebude ohrozené ani poškodené životné prostredie a že je pripravený predložiť petíciu občanov, ktorí podporia toto trasovanie cyklotrasy.

Proti argumentom p. Kasalu vystúpili viacerí prítomní občania s konštatovaním, že pri hľadaní „optimálneho návrhu, ktorý by najviac vyhovoval záujmom občanov preferujúcich cykloturistiku a aby nezasahoval do vlastníckych práv fyzických osôb“, boli ignorované záujmy občanov, ktorí pri plánovanej cyklotrase vlastní alebo užívajú nehnuteľnosti. Umiestnenie cyklotrasy, ak by sa vybudovala, ako je navrhovaná, by negatívne vplývala na životné podmienky práve týchto občanov ako vlastníkov susedných pozemkov, a to predpokladaným zvýšeným dopravným ruchom a ohrozením ich bezpečnosti, zároveň negatívne ovplyvní aj celkovo životné prostredie. Bolo vyslovené podozrenie, že investori navrhovanej stavby ide len o zisk a že projektom sa sledujú len záujmy občanov preferujúcich cykloturistiku, po čom p. Kasala opustil rokovanie.

Prítomní občania tiež konštatovali, že nimi navrhované umiestnenie cyklotrasy mimo zastavaného územia obce, nie je v rozpore so záujmom občanov, ktorí preferujú cykloturistiku a nie je im zrejmé, prečo sa má budovať ako prvý tento úsek cyklotrasy z Trnavy do Smoleníc práve v Boleráze.

V pokračujúcej búrlivej diskusii všetci prítomní občania, ktorí vystúpili, jednoznačne odmietli plánované umiestnenia stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II, na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390,4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418.

P. JUDr. Vrlák tiež pripomenul, že s ohľadom na počet osôb, ktorí podpísali túto petíciu, nie je možné plánovanie a následné budovanie tejto cyklotrasy považovať za verejný záujem, keďže tento sa viaže k danému miestu a času realizácie stavby a takmer všetci občania, ktorí vlastnia alebo užívajú pozemky pri predmetnej cyklotrase, s jej umiestnením nesúhlasili.

Poslanci vyjadrili, že budú odporúčať, aby obec požadovala od Trnavského samosprávneho kraja zastaviť inžiniersku činnosť k vydaniu územného rozhodnutia na trasovanie stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II, ktorá je navrhovaná na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390,4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418 a začať nové rokovanie o zmene trasovania Trnavskej cyklotrasy: časť Trnava- Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II. Obec Boleráz bude iniciovať návrh na zmenu trasovania cyklotrasy v lokalite obce Boleráz mimo zastavaného územia obce. V prípade, ak príde k dohode so zainteresovanými osobami o zmene trasovania, následne obec začne konanie na zakomponovanie zmeny trasovania do územného plánu obce Boleráz. V prípade obdržania petície od občanov, ktorí budú podporovať trasovanie cyklotrasy podľa stávajúceho ÚPO, podľa ktorého začal investor TSK územné konanie, **obecné zastupiteľstvo bude rozhodovať o vysporiadaní sa s protichodnými stanoviskami občanov na trasovanie cyklotrasy prípadne aj vyhlásením referenda v otázke trasovania cyklotrasy v lokalite obce.**

Poslanec p. Jaroslav Vyskoč sa vyjadril, že plne rešpektuje požiadavky občanov a obyvateľov obce podpísaných v petícii. Zároveň však odsúdil spôsob, akým bola táto požiadavka prezentovaná niektorými občanmi, tento nie je vhodný a v súlade z rokovacím poriadkom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Ubezpečil všetkých prítomných, že poslanci a starosta obce podporujú budovanie cyklotrasy v obci vykonávali a vykonávajú za účelom rozvoja obce a nie poškodzovania obyvateľov obce, ako bolo niektorými prítomnými prezentované počas rokovania. Zároveň vyjadril poľutovanie nad tým, že ani jeden z podpísaných občanov pod petíciou nevyužil svoje zákonné právo a nevyjadril sa k umiestneniu cyklotrasy v štádiu prípravy a zákonného schvaľovania územného plánu obce, kde bolo smerovanie cyklotrasy navrhnuté. Celý proces tvorby Územného plánu obce bol dlhotrvajúci a transparentný, takže všetci občania mali možnosť sa k nemu vyjadriť.

Po vystúpení poslanca p. Jaroslava Vyskoča občania požiadali p. starostu obce, aby vyzval poslancov k hlasovaniu v danej veci, a to, či súhlasia so zastavením konania vo veci začatia územného konania na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava – Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II č. k. Výst. BOL-96/2021/Tá-104 z 1. júna 2021.

Vzhľadom na uvedené požiadavky občanov poslanci konštatovali, že sú povinní rešpektovať nesúhlasné stanovisko 303 občanov, ktorí podporili petíciu na zmenu umiestnenia predmetnej cyklotrasy.

Obecné zastupiteľstvo prijalo nasledovné uznesenie
Uznesenie č. 61/2021

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje, aby obec Boleráz,

- a) na základe požiadavky 303 občanov vyjadrených v petícii zastavila konanie vo veci začatia územného konania na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava – Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II, ktorá je navrhovaná na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390, 4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418, č. k. Výst. BOL-96/2021/Tá-104 z 1. júna 2021,
- b) začala rokovanie o zmene umiestnenia Trnavskej cyklotrasy v lokalite obce Boleráz mimo zastavaného územia obce a vo vzťahu na výsledok tohto rokovania pripraviť návrhy zmeny ÚPO.

Ad 8) Uznesenia, záver

UZNESENIA
z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo
dňa 03.08. 2021 na Ocú Boleráz

Uznesenie č. 60/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz schvaľuje predložený program obecného zastupiteľstva s nasledovnými zmenami

2. bod - Spoločnosť NETcom Europe s.r.o., A. Žarnova Trnava - Ponuka optickej dátovej siete
3. bod – Petícia o zmenu plánovaného umiestnenia stavby - trnavská cyklotrasa

Počet všetkých poslancov:	9
Počet prítomných poslancov:	8
Hlasovalo za:	8 JUDr. Jana Ostatníková, Jaroslav Vyskoč, Miroslav Kováč, Miloslav Izrael, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová
Hlasovalo proti:	0
Zdržalo sa :	0

Uznesenie č. 61/2021

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje, aby obec Boleráz,

- a) na základe požiadavky 303 občanov vyjadrených v petícii zastavila konanie vo veci začatia územného konania na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby: Trnavská cyklotrasa: časť Trnava – Smolenice, úsek Klčovany-Boleráz II, ktorá je navrhovaná na pravom brehu vodného toku Trnávka na pozemkoch parc. č. 318/1, 319, 326, 1335/2, 1353/18, 1452/1, 1735/2, 4390, 4408/1, 4413, 4415, 4417, 4418, č. k. Výst. BOL-96/2021/Tá-104 z 1. júna 2021,
- b) začala rokovanie o zmene umiestnenia Trnavskej cyklotrasy v lokalite obce Boleráz mimo zastavaného územia obce a vo vzťahu na výsledok tohto rokovania pripraviť návrhy zmeny ÚPO.

Počet prítomných poslancov:	8
Hlasovalo za:	7 JUDr. Jana Ostatníková, Jaroslav Vyskoč, Miroslav Kováč, Miloslav Izrael, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová
Hlasovalo proti:	0
Zdržal sa :	1 Mgr. Juraj Gonšor

Uznesenie č. 62 /2021

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie plnenie rozpočtu za 2. Q rok 2021

Uznesenie č. 63/2021

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie RO č. 11

Uznesenie č. 64/2021

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie RO č. 12

Uznesenie č. 65/2021

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie monitorovaciu správu

Uznesenie č. 66/2021

Obecné zastupiteľstvo Obce Boleráz schvaľuje

predaj nasledovných nehnuteľností vo vlastníctve obce Boleráz, nachádzajúcich sa v k.ú. Klčovany, obec Boleráz, z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov kupujúcemu **Ing. Róbertovi Bartošovi**, nar., RČ....., bytom a to: novovytvorenú parc.CKN č. 368/10, vodná plocha, vo výmere 54 m² vytvorenú z parcely KN-C parc. č. 368/1 vo výmere 1184 m², vodná plocha, zapísanej v LV č. 200 podľa geometrického plánu č.3/2021, ktorý vyhotovil TT-GEO, s.r.o. Ing. Miroslav Mazúr dňa 15.7.2021, úradne overený GP na Okresnom úrade odbore katastrálnom dňa 26.7.2021 pod č. G1-1048/2021 za kúpnu cenu 2,50 Eur/m², s tým, že všetky náklady spojené s prevodom nehnuteľnosti bude hradiť kupujúci. Pozemok obec predáva z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že sa jedná o pozemok suché koryto bývalého potoka, ktorý je súčasťou záhrady žiadateľa o kúpu, prechádza cez záhradu. Žiadateľ chce pozemok využívať a preto žiada od obce ho odkúpiť. Obec pozemok, ktorý je predmetom prevodu nikdy neužívala. Pozemok je pre obec nevyužitelný. Predajom pozemku nebudú dotknutí a nebudú mať obmedzený prístup ostatní vlastníci susediacich pozemkov.

Zámer obce realizovať prevod majetku bol zverejnený v čase od 24.6.2021 do 3.8.2021 v súlade s § 9a ods.2), odst.8 písm.e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, t.j. najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom, na úradnej tabuli a na webovom sídle obce Boleráz. Nikto nemal pripomienky k zverejnenému zámeru predat' nehnuteľnosť.

Uznesenie OZ bolo prijaté 3/5 všetkých poslancov v súlade s § 9a ods.8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení.

Počet všetkých poslancov:	9
Počet prítomných poslancov:	8
Hlasovalo za:	8 JUDr. Jana Ostatníková, Jaroslav Vyskoč, Miroslav Kováč, Miloslav Izrael, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová
Hlasovalo proti:	0
Zdržalo sa :	0

Uznesenie č. 67/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz schvaľuje

predaj nasledovných nehnuteľností vo vlastníctve obce Boleráz, nachádzajúcich sa v k.ú. Klčovany, obec Boleráz, z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov kupujúcim **Jozefovi Bojnanskému**, nar. RČ....., a manželke **Anne Bojnanskej**, r. Polákovej, nar., RČ....., obaja bytom to: novovytvorenú parc.CKN č. 368/11, vodná plocha, vo výmere 147 m² vytvorenú z parcely KN-C parc. č. 368/1 vo výmere 1184 m², vodná plocha, zapísanej v LV č. 200 podľa geometrického plánu č.3/2021, ktorý vyhotovil TT-GEO, s.r.o. Ing. Miroslav Mazúr dňa 26.7.2021, úradne overený GP na Okresnom úrade odbore katastrálnom dňa 26.7.2021 pod č. G1-1048/2021 za kúpnu cenu 2,50 Eur/m², s tým, že všetky náklady spojené s prevodom nehnuteľnosti budú hradiť kupujúci. Pozemok obec predáva z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že sa jedná o pozemok suché koryto bývalého potoka, ktorý je súčasťou záhrady žiadateľov o kúpu, prechádza cez záhradu a dlhodobo ho užívajú. Žiadatelia chce pozemok ďalej využívať a preto žiadajú od obce ho odkúpiť. Obec pozemok, ktorý je predmetom prevodu nikdy neužívala. Pozemok je pre obec nevyužitelný. Predajom pozemku nebudú dotknutí a nebudú mať obmedzený prístup ostatní vlastníci susediacich pozemkov.

Zámer obce realizovať prevod majetku bol zverejnený v čase od 24.6.2021 do 3.8.2021 v súlade s § 9a ods.2), odst.8 písm.e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, t.j. najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom, na úradnej tabuli a na webovom sídle obce Boleráz. Nikto nemal pripomienky k zverejnenému zámeru predať nehnuteľnosť.
Uznesenie OZ bolo prijaté 3/5 všetkých poslancov v súlade s § 9a ods.8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení.

Počet všetkých poslancov:	9
Počet prítomných poslancov:	8
Hlasovalo za:	8 JUDr. Jana Ostatníková, Jaroslav Vyskoč, Miroslav Kováč, Miloslav Izrael, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová
Hlasovalo proti:	0
Zdržalo sa :	0

Zapísala: Ing. Srnková

Overovatelia zápisnice:

Ing. Jozef Franek

.....

Mgr. Gabriela Miklošovičová

.....

Ing. Pavol Mackovčín
starosta obce